

По результатам прокурорской проверки юридическое лицо за нарушение требований законодательства при трудоустройстве бывшего государственного служащего привлечено к административной ответственности.

Прокуратурой Большеглушицкого района Самарской области проведена проверка исполнения законодательства о противодействии коррупции ГПБОУ СО «Большеглушицкий государственный техникум».

Установлено, что государственное учреждение заключило трудовой договор с работником, ранее замещавшим должность государственной службы в органах внутренних дел.

При этом в нарушение требований антикоррупционного законодательства организация не уведомила органы внутренних дел в установленный законом срок о трудоустройстве бывшего служащего.

Прокуратурой района в отношении юридического лица возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ст.19.29 КоАП РФ (незаконное привлечение к трудовой деятельности либо к выполнению работ или оказанию услуг государственного или муниципального служащего либо бывшего государственного или муниципального служащего), по результатам рассмотрения которого суд назначил организации наказание в виде штрафа в размере 50 000 рублей.

Постановление в законную силу не вступило.

Дата публикации: 14.11.2024